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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINARIA, REALIZADA EM 25 DE AGOSTO DE 2017. 

 

Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Sétima Legislatura do Município de Porto Walter-ACRE, às 

dezenove horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de Agosto do ano de dois 

mil e dezessete, na Sala das Sessões Alaildo Pinheiro de Oliveira, Reuniram-se 

os seguintes Vereadores deste Município: Ivaneto Dias de Oliveira, Dárcila 

Maria Rodrigues Lima, Clertom Correa de Abreu, Guassonio Carlos Melo de 

Souza, Rosildo Cassiano Correia, Alailson Pinheiro. Sob a proteção de DEUS o 

Senhor Presidente abriu a SESSÃO fazendo a leitura do livro que registra o 

comparecimento dos vereadores na referida Sessão, em seguida foi facultada a 

palavra ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do LIVRO da Ata da Sessão 

anterior, que após lida, foi aprovada por todos e assinada pelo Presidente e 

Primeiro Secretário. Encerrada a leitura da Ata passou-se ao horário destinado ao 

Expediente onde mais uma vez foi facultada a palavra ao Primeiro Secretário 

para fazer a Leitura dos Ofícios, Requerimentos, Indicações e Projetos de Leis. 

Encerrado o Expediente, passou-se ao Pequeno Expediente, onde fizeram uso da 

palavra os Vereadores Ivaneto Dias onde agradeceu de antemão a presença 

dos´COLEGAS` Vereadores e também a visita especial ACOLHIDA por esta  

ALGUSTA casa os representantes do Banco do Bradesco na pessoa doS 

SENHORES EMERSON E O GERENTE RAÍFE DUARTE. Por sua vez, fez 

uso da palavra o Vereador Guassonio Melo onde discursou sobre seus trabalhos, 

repassando alguns avisos, explanando também sobre suas visitas as comunidades. 

Encerrado e Pequeno Expediente passou-se ao Grande Expediente, onde Fez o 

uso da palavra o Verador Clerton Correia de Abreu, onde agradeceu a 

oportunidade e também àquelas pessoas residentes nas comunidades por ele 

visitadas. Fez também o uso da Palavra o VEREADOR Guassonio Melo onde 

mais uma vez pode agradecer pela presença de todos e no uso de seu Grande 

expediente chamou a atenção dos seus ouvintes e demais presentes para as suas 
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indicações. As quais todas foram atendidas e aprovadas, fez um resumo geral de 

todo o seu trabalho desde o inicio de seus mandatos a partir do ano de 2014. 

Parabenizou a administração do Município na Pessoa do Prefeito Zezinho 

Barbary por todos os FEITOS que tem realizado a todas as comunidades rurais 

do município como também ao próprio município em particular. Ressaltou 

SOBRETUDO a importância do Exporte na vida dos jovens e também dos 

adultos em nossa sociedade. Logo em seguida passou-se a palavra ao 

VEREADOR Alailson Pinheiro onde fez uso da palavra agradecendo a DEUS 

pela Noite Democrática e também pela presença de todos ali presentes discutindo 

e debatendo ações que segundo ele visam O melhor para a querida População 

Portowaltense. Fez uso da Palavra também o Vereador Rosildo Cassiano em sua 

oportunidade agradeceu a DEUS e também a todos que se faziam presentes 

ESPECIALMENTE OS Representantes da AGENCIA BANCO DO 

BRADESCO que forneceram esclarecimentos e explicações importantíssimas a 

cerca do funcionamento do Banco no MUNICIPIO de Porto Walter. Foi 

facultada a palavra ao Vereador Ivaneto Dias onde mais uma vez cumprimentou 

as visitas especiais acima mencionadas que se faziam presentes, Ressaltou o 

direito da população de intervir e cobrar por melhorias nos serviços prestados a 

comunidades se uma entidade não está correspondendo as necessidades dos 

mesmos. Encerrado o grande Expediente dando continuidade aos trabalhos 

passou-se a Ordem do Dia submetendo a Votos Verbais os Requerimentos e 

Ofícios onde o Primeiro Secretário mais uma vez fez a leitura dos mesmos.  

Indicações nº 011/2017, 012/2017, 013/2017, 014/2017, 015/2017-autor 

Vereador Guassonio Melo; Indicação nº 010/2017, 011/2017-autor Vereador 

Clerton Correa; indicação nº 004/2017-autor Vereador Rosildo Cassiano. 

Encerrada a votação a após ouvir o Plenário, o SENHOR Presidente declarou 

todos os aprovados por unanimidade. Encerrada a Ordem do DIA, passou-se a 

Explicação Pessoal, onde fez uso da Palavra os Vereadores Guassonio Melo, 

Rosildo Cassiano. Encerrada a Explicação Pessoal e não havendo mais nada a ser 
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Debatido na Sessão com proteção de DEUS o Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão mais antes Designando para a próxima sexta-feira uma nova 

Sessão.          

 

 

    IVANETO DIAS DE OLIVEIRA                    ROSILDO CASSIANO CORREIA                                                  

     PRESIDENTE                                              PRIMEIRO SECRETÁRIO 


